












 

“16 of 35 participants of the 
survey indicated they have 
enrolled or have taken 
additional training or 
education since completing 
the NW-ACE Program 
(46%)” 

“34 of 36 participants of the 
survey indicate they plan to 
take additional training or 
education as a result of 
completing the NW-ACE 
Program (94%)” 

“32 of 34 participants 
indicated participation in 
the NW-ACE program 
provided additional skills 
and confidence to find 
employment (94%)” 


















































